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Αγαπητοί κύριοι και κυρίες  Διευθυντές,

  

               ύστερα από ομόφωνη απόφαση του διοικητικού συμβουλίου  του Συλλόγου
Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ξάνθης «Η ΑΓΑΠΗ»,  την Τετάρτη  1η Μαρτίου 2017,
αποφασίσαμε να τιμήσουμε και επιβραβεύσουμε με υποτροφίες, μαθητές της  Γ’ Τάξης των
Λυκείων σας τα οποία έχουν διακριθεί , με  γενικό βαθμό 19 και πάνω βάσει των
αποτελεσμάτων και των επιδόσεων τους στη  Β’ Τάξη του Λυκείου  την σχολική χρονιά 
2015-16. Η υποτροφία θα αφορά το συμβολικό χρηματικό ποσό των 200,00€ σε
δωροεπιταγή. Θα δοθούν για το έτος 2017 συνολικά πέντε υποτροφίες. Επίσης κριτήριο
της υποτροφίας αποτελεί το να είναι ένας από τους δύο γονείς ή κηδεμόνες των μαθητών,
εθελοντές αιμοδότες μέλη του συλλόγου μας  που έχουν προσφέρει και συμπληρώσει πάνω 
από είκοσι πέντε (25) εθελοντικές  αιμοδοσίες στον Σύλλογο και στους συνανθρώπους μας, 
 τιμώντας έτσι και  τα παιδιά τους   τα οποία  έχουν αριστεύσει, όπως έχουν «αριστεύσει»
οι ίδιοι στο πεδίο της ζωής και της κοινωνικής προσφοράς και αλληλεγγύης. 

  

  

            Παρακαλούμε πολύ προκειμένου να μας βοηθήσετε , να το ανακοινώσετε στους
αριστεύσαντες μαθητές σας της τρίτης τάξεως, και αν το επιθυμούν να μας προσκομίσετε 
μέχρι την Παρασκευή 7 Απριλίου 2017, κατάσταση από τη σχολική σας μονάδα  η οποία θα
περιέχει τα ονοματεπώνυμα  αυτών των μαθητών ή μαθητριών σας  καθώς επίσης και  τα
ονοματεπώνυμα των δύο γονέων τους προκειμένου να τα διασταυρώσουμε και από το
αρχείο μας . Επίσης με δική τους επιθυμία και εξουσιοδότηση να μας προσκομίσουν
πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και βεβαίωση βαθμολογίας σχολικής μονάδας για
τη Β΄τάξη του Λυκείου.

  

  

            Σας παρακαλούμε να μας βοηθήσετε και σε αυτή την πρωτοβουλία μας. Οι
υποτροφίες μας είναι ονομαστικές βάσει των ανθρώπων του εθελοντισμού και της
προσφοράς που βοήθησαν όλα αυτά τα 42 έτη να μεγαλώσει ο φορέας μας και να
πρωταγωνιστεί στο πανελλήνιο αιμοδοτικό κίνημα.
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Κατάλογος Υποτροφιών  

  

Υποτροφία Ελευθερίου Μαυρίδη, επίτιμου προέδρου μας, ιδρυτή μας,  και τέως εθελοντή
αιμοδότη με 125 εθελοντικές αιμοδοσίες

  

  

Υποτροφία Παντελή Αγγελίδη, εις μνήμη τέως προέδρου μας και αντιπροέδρου της
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας  Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών

  

  

Υποτροφία Βασιλικής Ψωμά Ψαρρή, εις μνήμη τέως προέδρου των «Γυναικών χωρίς
Σύνορα»

  

  

Υποτροφία Απόστολου Λέφα, εις μνήμη του διευθυντή, εκπαιδευτικού  και εθελοντή μας

  

  

Υποτροφία Χαλήλ Καράνταη, επίτιμου αντιπροέδρου του συλλόγου μας.
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Ευχαριστούμε εκ των πρότερων.

  

Για το Δ.Σ.

  

Ο Πρόεδρος                                                                            Ο Γεν. Γραμματέας

  

Ιωάννης Χαρ. Παπαχρόνης                                                        Γεώργιος Αριστ. Μαθιουδάκης
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